

Глава Прибайкальского района отдал берег Байкала под строительство дач

СКР заинтересовался махинациями 52-летнего главы Прибайкальского района Геннадия Галичкина с земельными участками на берегу Байкала.

По версии следствия, Галичкин незаконно подписал документы, на основании которых в собственность участников ДНТ «Родник» были переданы два земельных участка на берегу Байкала общей площадью восемь гектаров. В результате были нарушены положения Земельного, Водного кодексов РФ, а также Федерального закона «Об охране озера Байкал». СКР по Республике Бурятия усмотрел в действиях главы Галичкина превышение должностных полномочий и возбудил уголовное дело.

Скандал вокруг ДНТ «Родник» разразился осенью 2014 года. Тогда Баргузинский межрайонный отдел контроля, надзора и рыбоохраны обнаружил стройку в границах Центральной экологической зоны Байкальской природной территории: примерно в десяти километрах от Гремячинска появились дачные дома, ограждения, линии электропередач. Информацию о незаконном строительстве передали в прокуратуру Прибайкальского района.



По оценкам прокуратуры, в результате действий Галичкина государству был причинен ущерб, выразившийся в незаконном отчуждении земельных участков кадастровой стоимостью не менее 14 миллионов рублей. Ущерб был причинен и участникам ДНТ «Родник», которые успели потратить около шести миллионов рублей на обустройство инфраструктуры незаконно выделенных им земельных участков.

Как сообщает infpol.ru, сам Галичкин утверждает, что никакого ущерба государству он не причинил, по решению суда спорные земельные участки переданы в собственность района.

Для справки:

Единоросс Галичкин был переизбран главой Прибайкальского района в сентябре 2013 года.

Летом 2015 года Галичкин оказался в центре скандала, связанного с лесными пожарами. С начала пожароопасного сезона Прибайкальский район был один из лидеров по количеству и площадям горящего леса. Однако это не помешало Галичкину уйти в отпуск с 15 июля.

В августе ситуация в районе вышла из-под контроля: огонь близко подошел к населенным пунктам. Так, 20 августа лес горел менее, чем в десяти километрах от Гремячинска. Пока местные жители задыхались от дыма и готовились к возможной эвакуации, глава района отдыхал за пределами республики.

Фото: russianstock.ru

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com КРИМИНАЛ, БУРЯТИЯ 👁 10113 21.10.2015, 03:18 📌 1969
URL: <https://babr24.com/?ADE=139652> Bytes: 2901 / 2428 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)